



В Устюжне местный житель признан виновным в убийстве знакомого



Собранные Устюженским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что около 23 часов 23 сентября 2022 года между двумя знакомыми жителями г. Устюжна, совместно распивавшими спиртное в доме одного из них, произошла ссора на фоне внезапно возникшей неприязни. В ходе ссоры гость нанес 35-летнему хозяину помещения сначала в его доме, а затем на улице, куда тот сумел выйти, множественные удары руками, ногами, ножом и иными различными предметами по голове, туловищу и конечностям, до тех пор, пока пострадавший не перестал подавать признаки жизни. О содеянном фигурант, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

ответственности, сообщил правоохранителям, оставшись на месте происшествия. В последующем он был задержан в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ, допрошен в качестве подозреваемого, дав признательные показания, по ходатайству органов следствия заключен под стражу судом.

Приговором суда сегодня фигуранту назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

23 Января 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1760203>